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Didakticky test 1 " yinas.120

Upozornujeme vas,

A Testbyl sestaven tak, aby se podobal ilustra¢nimu testu zvetejnénému Ze kopirovani

~~ Centrem pro zjistovani vysledkd vzdélavani v anoru 2017 a didaktickym a rozsifovani kopii této

' testm pouzitym pii jednotné pfijimaci zkousce v roce 2017. Obsahuje knihy nebo jejich ¢asti
celkem 16 uloh; u kazdé z nich je uvedeno, kolik bod za ni Ize ziskat. (atoipro vzd&lavaci uéelly)
Celkové maximalini bodové hodnoceni je 50 bodi. ' bez svoleni majitele prav

je nezadkonné

Na vyfeSeni ostrych test( je dan casovy limit 70 minut. Pi Fedeni uloh amze byt trestné.

nejsou kromé psacich a rysovacich potieb povoleny zadné dalsi |
pomdicky. g

Odpovédi mizete zapisovat do zdznamového archu, ktery naleznete na konci této publikace a ktery
je sou€asné ke stazeni na webovych strankach www.didaktis.cz. Pokyny pro vyplhovani zdznamového
archu najdete nas. 8.

T Vypoctéte podil souctu a rozdilu &isel 1,75 a 1% (v tomto poradi). ’ 1 bod
2 Vypocltéte a vysledek zapiste zlomkem v zakladnim tvaru. 2 body
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2.2 0,05 =
0,2
3 Vypoctéte a vysledek zapiste zlomkem v zakladnim tvaru. max. 4 body

3.1 0,32.5-0,3=
32 24255

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech tlohy cely postup feseni.
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4 Zjednoduste:

max. 4 body
(Vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky.)
ar 2m-1D2m+1)-4m? =
42 4m’-2m-(2m-1° =
V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech tlohy cely postup feseni.
5 Reste rovnici: / max. 4 body

50 z{z4+2)=(z-17%_1

2z -1 | z+2:9+5

2 4 8

W
N

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy cely postup fesenf (zkousku nezapisujte).
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